



启动“百日行动”,交警支队出台多项举措 非机动车、行人违章罚50元 取缔新建公共停车场周边300米内违法停车

目前,金水路等40多处道路正在施工,农业路快速化工程、黄河路地铁五号线、北环彩虹桥大修等道路施工也即将开始,市区交通将进入一个“休克期”。而目前我市机动车保有量在277万余辆,机动车驾驶员达到271万人。机动车的快速增长与道路交通设施的增长不成正比。以上因素造成郑州市城区交通压力巨大,部分道路经常发生交通拥堵现象。作为交通管理工作的主力军,昨日上午,交警支队召开城区交通秩序综合整治“百日行动”动员大会,出台多项措施加强交通管理。 郑州晚报记者 刘德华 汪永森 张玉东

“五定五包”,加强对25个堵点的治理

“五定”,即定领导、定人员、定标准、定时间、定奖惩。交警各级领导对25个已排查出来的交通拥堵路口路段分包,进行实地督导检查;一线交警每天从7点30分至20点,在拥堵路口路段加强指挥疏导,根据交通流量情况,适时提前或延长工作上岗时间。确保主干道路口机动车、非机动车、行人的守法率分别达到98%、85%、80%;取缔主干道、景观道机

动车违法停放,取缔新建的对外开放公共停车场或立体停车场周边300米范围道路内的机动车违法停放,规范次干道路路内的机动车停放秩序。

集中100天的时间,重点整治无牌无证、闯信号、随意变道、乱停乱放,以及重型货车、机动三轮车等交通违法乱象,通过罚款、记分、吊扣、拘留等多种处罚措施,严格纠正、处罚。

非机动车、行人违章,罚款50元

严查非机动车(电动车、自行车、人力架子车、畜力车等)不各行其道、不按规定停放、路口越线停车、不按规定载人、逆向行驶、闯红灯、违法违规载人;行人闯红灯、跨越道路隔离设施、横穿道路不走人行横道或过街设施(人行天桥或地下通道)、不在人行道内行走等交通违法行为。

同时,依托固定岗查处,成立流动巡逻执法小分队,采取突击治理等办法,整顿全市各主干道路口、地铁出入口、车站、商场等重点区域周边

因非机动车交通违法行为造成的交通秩序乱象,开展非机动车、行人管理示范岗活动,对非机动车和行人的交通违法行为要善于管理、敢于管理、严于管理。

对违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,一律处以50元顶格罚款;对有多项交通违法行为的,一律合并处罚;对驾驶人拒绝接受罚款处罚的,一律暂扣其车辆;对暂扣的违法车辆,无合法来历证明的一律不得放行;对妨碍交警依法执行公务的,一律移交相关部门处理。

重点整治 红专路、纬四路、纬五路

为了缓解金水路的拥堵,不少市民提出可以绕行红专路、纬四路、纬五路等路段,可这些路段因占道停车、机非混行等原因,通行环境大打折扣。

昨日13点,记者由东向西对红专路南侧走访:姚寨路至东明路,停靠机动车54辆,经二路至经三路,停靠机动车6辆,经三路至政七街,停靠机动车20辆,花园路至经五路,停靠机动车47辆……沿途停靠车辆共计190辆。

记者由西向东返回,对红专路北侧进行观察:经五路至花园路,停靠机动车36辆,政七街至经三路,停靠机动车30辆,东明路至姚寨路,停靠机动车47辆……沿途停靠车辆共计159辆。

除东明路至姚寨路之间的红专路规划有专门的停车位外,该条路段在这一时段共有349辆车违法停车。

14点,交警一大队开始对这些路段进行集中治理,对沿街违章停靠的机动车进行了贴单、拖车等处理。用摩托车和汽车对一些闯禁行车辆进行拦截。

牌号为豫AV2190罐车,被交警骑摩托车追出两条街后拦停,拿不出通行证的驾驶员说自己是给车主帮忙的,坚称不知纬四路不能通行大货车。民警以其没有通行证闯禁行罚款100元,扣3分。(请继续阅读A08版)



蚕丝被展销会火热开幕 “蛹虫草”首次亮相百农 敢与冬虫夏草PK 提前预定即送纯棉被罩、虫草花

被褥极品——桑蚕丝被
保暖、防虫、防螨就靠它了

古往今来,被褥佳品中唯一不变的就是蚕丝被,一直位居榜首。蚕丝有人体第二肌肤之美称,大自然赋予它柔软、舒适、透气、保暖、寿命长等优点以及防尘、防潮、防虫、防螨等性能。

然而蚕丝被市场错综复杂,市民难以购买到精纯的蚕丝被。去年以来,晚报百农联合河南省蚕业科学研究院共同举办的数次蚕丝被展销活动,给大家从源头带来100%纯桑蚕丝被,价格十分优惠,不少市民感慨,终于有地方可以买到真正的桑蚕丝被了。

桑蚕丝被的规格多样,有单被、儿童被、子母被、孝心被等,其中子母被最受欢迎,子母被由两床被子构成,一年四季

一床被子就够了,经济实惠。

本次展销活动中所有蚕丝被保证全部都是桑蚕长丝,纯棉被面,蚕丝足斤,提前预定还有一床价值200元的纯棉被罩赠送。

蛹虫草 VS 冬虫夏草 保健养生哪家强?

冬虫夏草药用与食疗价值极高。但资源少,极为难得,因此被炒成天价。而蛹虫草以不逊色于冬虫夏草的功效和更低得多的价格,被誉为“北冬虫夏草”。蛹虫草味甘、性平,有益肺补肾、补精髓、止化痰的功效。

因产量少,今年蛹虫草的供应仅有几百斤。百农在蚕科院拿到一手货源,以最亲民的价格提供给消费者,1斤蛹虫

草价格仅为2000多元,可泡茶、泡酒、煲汤、炖菜等。

“蛹虫草”近日亮相百农,特举办连续三天的蚕丝被及蛹虫草展销活动,有兴趣的市民朋友不妨来看看。

为了回馈新老客户支持,蚕科院还给大家送来了福利:凡是去年购买蚕科院蚕丝被的市民朋友,凭借相关凭据均可到百农免费领取虫草花一瓶。本次活动购买蚕丝被,除赠送纯棉被罩外,加送虫草花一瓶。

活动时间:11月26日~30日
活动地点:百农西区店:百花路互助路向西100米路北(第153中心医院南门)百农优质生活平台 67655688
百农东区店:黄河路政七街交叉口丰合大客特产广场 65837770

河南省蚕业科学研究院桑蚕丝被入驻百农以来,以其卓越的品质、精湛的工艺、亲民的价格,良好的售后,受到市民追捧。本次蚕科院带着最新科研成果“蛹虫草”亮相百农,特举办连续三天的蚕丝被及蛹虫草展销活动,活动期间凡提前电话预定蚕丝被均赠送纯棉被罩。而且,凡是去年购买蚕科院蚕丝被的市民朋友,凭借相关凭据均可到百农免费领取虫草花一瓶。本次活动购买蚕丝被,还加送虫草花一瓶,数量有限,想要购买的朋友们一定抓紧时间哦。
郑州晚报记者 刘涛
实习生 陈方圆 文/图